
調査目的：サービスに対する満足度を調査し、サービス内容や職員の質の向上を図る。

調査対象：令和2年10月1日現在の通所介護利用者様及びそのご家族

実施期間：令和2年10月1日～令和2年10月31日 回収状況：回収数（率）93％

その他、デイサービス青い宙へのご意見

・ 満足しています。面白くてとても良い。職員さんみんな優しくていい。(ご利用者様)

・ 介護の方が、親切です。（ご利用者様）

・ 本人は、都市をとっていくので、毎日色々気に掛けて頂き、感謝しています。（ご家族様）

・ 元々本人は、手芸は好きだったので、色々な手作りは楽しいみたいです。（ご家族様）

いつも青い宙をご利用頂いているご利用者様及びご家族様へのアンケート集計結果を抜粋してお知らせします。
尚、全ての調査結果はホームページ上で公開しております。詳しくは是非そちらをご覧下さい。

　　～　お 礼　～

　　　アンケート実施に際しましては、ご利用者様ご本人並びにご家族様より、ご多忙にもかかわらず多くの

　　貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。

　　　毎年、皆さまからお寄せいただくご意見・ご要望を生の声として受け止め、いま一度私どものサービスが、

　　ご利用者様ならびにご家族様のお役に立てているのかを、考えさせて頂く有り難い機会だと感謝しております。

　　　より一層の精進をして参りますので、今後とも【デイサービス青い宙】を何卒よろしくお願い申し上げます。         管理者　石田京子

から
デイサービス青い宙便り

令和2年11月1日発行

発行者 ㈱ベイシス デイサービス青い宙

発行責任者 石田 京子

http://www.aoisora-ds.jp
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日増しに寒さが身に染みるようになりました。

今年は、インフルエンザだけでなく、コロナも心配ですので、体調管理には気を付けたいですね。

さて、先日皆さまにお願い致しましたアンケートの集計結果を抜粋してお知らせいたします。

尚、全ての調査結果は、ホームページで公開しておりますので、是非そちらもご覧ください。
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お一人お一人のご希望をお伺いすると共に、ケアプランに沿った機能訓練の一助とさせていただいております。

　　　　Ｓ・Ｔ様の思い　「潮風にあたってみたいな～!!」

日々の生活の活性化と目標に合わせた屋外活動の取り組み

青い宙ってどんな所？

私に合うかしら？

職員はどんな人たち？

今回のテーマは、Ｓ・Ｔ様の思い 「潮風にあたってみたいな～!!」です。

気持ちの良い潮風が吹き、過ごしやすい日でした。車中からの景色や、現地に着いても水門

広場からの景色を眺められ、普段とは異なる場所へ外出できたことをとても喜んでおられました。

季節を感じながら、屋外歩行もする事が出来て、活動性の向上や心身の機能低下の予防に

繋がったと思います。

作ろう会
干支飾り

デイサービス青い宙 概要


